

Медина высказался о победе «Спартака» над «Динамо» в Кубке России

Полузаштитник «Спартака» Хесус Медина в разговоре с журналистами высказался по поводу крупной победы своей команды над московским «Динамо» в первом туре группового этапа Кубка России Пути РПЛ.

Медина сказал «Чемпионату», что сначала матч складывался для спартаковцев непросто, так как «Динамо» – очень сложный соперник. Парагваец отметил, что «красно-белым» стало гораздо легче после первого забитого мяча.

«Что касается пенальти, то я планировал забить прямо в девятку. У меня была уверенность в своих силах», – добавил Медина.

Напомним, что «Спартак» под руководством Деяна Станковича справился с «Динамо» со счётом 3:0. Один из голов «красно-белых» в свой актив как раз таки записал Хесус Медина.